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Ο Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς Ιουστίνος στην 
πανήγυρη του εν Χώναις θαύματος στον 
Πανορμίτη Σύμης
/ Ιερές Μονές

Το διήμερο Παρασκευή 5 και Σάββατο 6 Σεπτεμβρίου 2025, με 
αθρόα συμμετοχή του Χριστεπωνύμου Λαού εορτάσθηκε 
πανηγυρικώς στην Ιερά Μονή του Πανορμίτου Σύμης, το εν 
Χώναις θαύμα του Αρχαγγέλου Μιχαήλ, προεξάρχοντος του 
Σεβ. Μητροπολίτου Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου, 
προσκληθέντος ευγενώς και φιλαδέλφως υπό του Σεβ. 
Ποιμενάρχου, Μητροπολίτου Σύμης κ. Χρυσοστόμου.
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Εχθές, Παρασκευή 5η Σεπτεμβρίου, εσπέρας της παραμονής, ετελέσθη ο Μέγας 
πανηγυρικός Εσπερινός εις το Καθολικόν της Ιεράς Μονής του Ταξιάρχου μας 
Μιχαήλ του Πανορμίτου, χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου, όστις αφίχθη ασμένως, συνοδευόμενος από τον 
Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτην π. Χρυσόστομον Αγιορείτην και τον Ιεροδιάκονόν του π. 
Αυγουστίνο. Ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Χρυσόστομος παρέστη συγχοροστατών από 
του Παραθρονίου, αμφοτέρων συμπαραστατουμένων εκ του Πανοσιολ. 
Καθηγουμένου της πανηγυριζούσης Ι. Μονής, Αρχιμανδρίτου του Οικουμ. Θρόνου π. 
Αντωνίου, του προαναφερομένου π. Χρυσοστόμου Αγιορείτου και των κληρικών 
μας Πρεσβ. π. Γεωργίου Χατζηχρυσάφη και π. Γεωργίου Κακακιού, ως και των 
Ιεροδιακόνων π. Αυγουστίνου και π. Παύλου, αδελφού της Μονής του Πανορμίτου. 
Τα δε ι. αναλόγια διακόνησαν γλυκυφθόγγως κατά την Πανήγυριν, οι Ιεροψάλτες 
κ.κ. Δημοσθένης και Μερκούριος Γιανναράς, Ελευθέριος Ξηράκης, Θεόδωρος 
Κορδομπούσης, Πανορμίτης Κακακιός και Ευάγγελος Λαγός.



Εν τω τέλει της Ιεράς Ακολουθίας, ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Χρυσόστομος, με λόγους 



εγκαρδίας αγάπης και ευγνωμοσύνης, διά την ευμενή αποδοχή της προσκλήσεώς 
του, καλοσώρισε τον φιλοξενούμενο Ιεράρχη της ελληνικής Μακεδονίας μας, κ. 
Ιουστίνο, μετά του οποίου φιλικώς συνδέεται από πολλών ετών, προτρέπων και 
παρακαλών Αυτόν, ίνα απευθύνη εις το πολυπληθές εκκλησίασμα λόγον αγαθόν, 
λόγον πνευματικής οικοδομής και καταρτίσεως. Ανταποκριθείς ο 
Σεβασμιώτατατος ευχαρίστησε ευγενώς τον Ποιμενάρχη κ. Χρυσόστομο διά την 
μεγάλην του αγάπην, την φιλάδελφον υποδοχήν, ως και διά την Αβραμιαία 
φιλοξενία και με την εγνωσμένην ρητορικήν του δεινότητα και την λιπαρά του 
θεολογική παιδεία, ανέπτυξε εμπνευσμένως την ψυχωφελή διδασκαλία της 
Ορθοδόξου Εκκλησίας μας, περί των Αγίων Αγγέλων.



Ομοίως, σήμερα Σάββατον 6 Σεπτεμβρίου, κυριώνυμος ημέρα της Εορτής, ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος χοροστάτησε 
πανηγυρικώς εις τον Όρθρον και ετέλεσε κατανυκτικώς την Θεία Λειτουργία, εν 
συλλειτουργία μετά του Σεβ. Ποιμενάρχου μας κ. Χρυσοστόμου και των 
προαναφερομένων κληρικών, συμπροσευχομένου από του Ι. Βήματος και του 
Διακόνου μας π. Νικολάου Καρμανιώλου. Ο Σεβ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. 
Ιουστίνος, κήρυξε και πάλι τον θείον λόγον προς τους ευσεβείς προσκυνητάς του 
Ταξιάρχου, ο οποίος κατά κοινήν ομολογίαν, ήταν καρπός χάριτος και θείας 
εμπνεύσεως, φως ουράνιον και δρόσος παραμυθίας, καθ’ ότι διά των αληθειών του 
Ευαγγελίου, χειραγωγεί τις ψυχές προς μετάνοια και ελκύει τις καρδιές προς την 
οδόν της θεογνωσίας και προς Αυτόν τον Σωτήρα Κύριον.

Προ της απολύσεως έλαβε χώρα, προς αγιασμό των εκατοντάδων πιστών, η 
περιφορά της Εικόνος του εν Χώναις Θαύματος του Αρχαγγέλου Μιχαήλ πέριξ του 
Καθολικού, και έμπροσθεν της κεντρικής Πύλης της Μονής ευλογήθησαν οι 
προσφερόμενοι άρτοι και ανεπέμφθη δέησις υπέρ υγείας, σωτηρίας και θείας 
βοηθείας πάντων των ευσεβών και Ορθοδόξων Χριστιανών, των εγγύς και μακράν, 
ως και των εν θαλάσσαις και αέρι πλεόντων, των επικαλουμένων την Χάριν του 
Παμμεγίστου Ταξιάρχου.



Εκτός των πολυπληθών πιστών, εκκλησιάστηκαν και ο Στρατιωτικός Διοικητής 
Δ.Α.Ν. Σύμης Συνταγματάρχης Χαράλαμπος Κατηφόρης, ο Διοικητής του 549 Τ.Ε 
Σύμης Αντισυνταγματάρχης κ. Ευάγγελος Καρσιώτης, καθώς και οι Εντιμολ. 
Άρχοντες Οφφικιάλιοι του Οικουμενικού μας Πατριαρχείου κ. Θεόδωρος 
Παπαγεωργίου και κ. Θεοδόσιος Κολιάδης.

Μετά την απόλυσιν, με την μέριμνα και φροντίδα του Πανοσιολ. Καθηγουμένου π. 
Αντωνίου, η Ιερά Μονή του Πανορμίτου μας, μετά το κέρασμα εις το “Υδραικόν”, 
παρέθεσε εόρτιον Τράπεζα αγάπης, εις την οποίαν παρεκάθισαν οι Αρχιερείς, οι 
λοιποί κληρικοί και συμμετέχοντες, ώστε το κλίμα της πνευματικής χαράς και 
ευφροσύνης, να επισφραγισθεί και με την ευλογημένη ευκαιρία της υλικής 
τραπέζης, ως και της διαπροσωπικής επικοινωνίας και επαφής των ανθρώπων.






















